

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ, ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗ

(κατά τα οριζόμενα στη διάταξη της § 5 του άρθρου μόνου του Ν. 1178/1981)

Του **Ιωάννη Μαντζουράνη** του Κωνσταντίνου, Δικηγόρου Αθηνών, κατοίκου Αθηνών και στην οδό Μαυρομματαίων, αριθμός 29, με Α.Φ.Μ.: 023964657/Δ.Ο.Υ. Ψυχικού.

ΠΡΟΣ

1. Την Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «**ΑΛΤΕΡ ΕΓΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**» (με διακριτικό τίτλο «**ΑΛΤΕΡ ΕΓΚΟ Α.Ε.**»), που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Μεγάλου Αλεξάνδρου, αριθμός 35, με ΑΦΜ 800745939, όπως νομίμως εκπροσωπείται,

2. Τον **Ιωάννη Πρετεντέρη** του Κωνσταντίνου, δημοσιογράφο, κάτοικο εκ της εργασίας του Αθηνών και στην οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου, αριθμός 35.

Ι.Α. Την 24-9-2022 δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα ιδιοκτησίας και έκδοσης της 1^{ης} εξ υμών «**ΤΑ ΝΕΑ**» - ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ, που κυκλοφόρησε πανελλαδικώς την 24&25-9-2022, στη σελίδα 11, στην στήλη «**Συγκρούσεις**», που ο 2^{ος} εξ υμών διατηρεί στην εν λόγω εφημερίδα, ολοσέλιδο δημοσίευμα - άρθρο του 2^{ου} εξ υμών, αρθρογράφου και συμβούλου έκδοσης της εφημερίδας της 1^{ης} εξ υμών, με τίτλο «**Η Δίκη του Παρακράτους**».

Στην 1^η παράγραφο του εν λόγω δημοσιεύματος, αμέσως μετά την παράθεση του τίτλου «**Η Δίκη του Παρακράτους**» αναγράφονται επί λέξει τα εξής:

«**Η ΕΚΚΙΝΗΣΗ της δίκης Παπαγγελόπουλου – Τουλουπάκη επαναφέρει στο προσκήνιο το παραδικαστικό και πολιτικό κύκλωμα που επί κυβερνήσεων ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ προσπάθησε να ελέγξει τον «αρμούς της εξουσίας».**

Στην πραγματικότητα είναι η δίκη του παρακράτους. Δεν είναι τυχαίο άλλωστε ότι προσήλθαν στο δικαστήριο με συνήγορο τον γνωστό... Μαντζουράνη!».

Β. Με το προπαρατεθέν απόσπασμα του εν λόγω δημοσιεύματος η παράστασή μου στο ακροατήριο του Ειδικού Δικαστηρίου ως συνηγόρου υπεράσπισης της Αντεισαγγελέως Εφετών, κ. Ελένης Τουλουπάκη, εμφανίζεται ως... απόδειξη περί του ότι πρόκειται για δίκη του

Ε Π Ι Δ Ο Θ Η Κ Ε
στις 04/10/2022... ώρα 17:40
Ο Δικαστικός Επιμελητής
ΧΡΗΣΤΟΣ Γ. ΜΟΤΣΟΣ
ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΛΗΡΗΣ 12-14 ΑΘΗΝΑ 10681
ΤΗΛ.: 210 3607912 - 6932196668

παρακράτους, και μάλιστα παρουσιάζομαι ως «ο γνωστός... Μαντζουράνης», μέλος ενός «παραδικαστικού και πολιτικού κυκλώματος», που «επί κυβερνήσεων ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ προσπάθησε να ελέγξει του «αρμούς της εξουσίας» και εν συνόψει ως «παρακράτος». Οι εν λόγω ισχυρισμοί, που δημοσιεύθηκαν στην εφημερίδα της 1^{ης} εξ υμών, είναι ψευδείς, διευτώθησαν από τον 2^ο εξ υμών εν γνώσει της αναληθείας τους με αποκλειστικό σκοπό βλάβης της προσωπικότητάς μου και προσβολής της τιμής και της υπόληψής μου, περιφρόνησής μου ως ανθρώπου και απαξίωσής μου ως δικηγόρου επί 40 και πλέον έτη αλλά και ως ενεργού πολίτη, που αγωνίζεται για την Δημοκρατία από την φοιτητική ηλικία του. Και αυτό, γιατί με αυτούς παρουσιάζομαι στο ευρύ κοινό ως ένας άνθρωπος μετερχόμενος παράνομες, ανέντιμες, εξωθεσμικές, επιλήψιμες και αντιδημοκρατικές μεθόδους. Σε αυτό ακριβώς κατατείνει η ταύτιση μέσω του ως άνω δημοσιεύματός σας, του προσώπου μου, ήτοι του «γνωστού... Μαντζουράνη», όπως καταφρονητικώς αναφέρομαι, με το αναφερόμενο στο δημοσίευμα δήθεν «παραδικαστικό και πολιτικό κύκλωμα», που δήθεν «επί κυβερνήσεων ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ προσπάθησε να ελέγξει του «αρμούς της εξουσίας» και εν ολίγοις με το «παρακράτος».

Γ. Όπως καλώς γνωρίζετε, εν αντιθέσει με τους προεκτεθέντες ισχυρισμούς το αληθές είναι ότι είμαι ένας καταξιωμένος δικηγόρος με ενεργό και μακρόχρονη επαγγελματική και πολιτική διαδρομή άνω των 40 ετών. Κατά την ενασχόλησή μου με το επάγγελμα του δικηγόρου, έχω παρασταθεί ως συνήγορος υπεράσπισης κατηγορουμένων και πολιτικώς εναγόντων καθώς και ως πληρεξούσιος δικηγόρος σε σχεδόν όλες τις πολύκροτες ποινικές και διοικητικές δίκες, που βρέθηκαν στο επίκεντρο του δημόσιου ενδιαφέροντος τις 3 τελευταίες δεκαετίες, ενώ κατά την ενασχόλησή μου με τα «κοινά» έχω συμμετάσχει στο αντιδικτατορικό και μεταδικτατορικό φοιτητικό κίνημα και στη συνέχεια στους πολιτικούς αγώνες για τη διεύρυνση και εμβάθυνση της δημοκρατίας.

Δ. Τούτων δοθέντων η απόδοση σε εμένα της ιδιότητας του μέλους ενός παραδικαστικού και πολιτικού κυκλώματος, που προσπάθησε να ελέγξει του αρμούς της εξουσίας και η ταύτισή μου με το παρακράτος είναι προδήλως συκοφαντική και προσβλητική της προσωπικότητάς μου καθώς και της τιμής και της υπόληψής μου.

Η. Επειδή με τους ανωτέρω εξυβριστικούς και συκοφαντικούς ισχυρισμούς επλήγη η τιμή και η υπόληψή μου,

Επειδή η δημοσίευση των επίμαχων ισχυρισμών του 2^{ου} εξ υμών και η προσβολή της προσωπικότητάς μου έλαβε χώρα μέσω της εφημερίδας, ιδιοκτησίας της 1^{ης} εξ υμών,

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ

Και με ρητή επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματος μου

1. ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΙ για την ως άνω παράνομη και υπαίτια συμπεριφορά απάντων υμών.

2. Σας ΚΑΛΩ όπως:

α) η 1^η εξ υμών εντός 10 ημερών καταχωρήσει σε ανάλογη θέση και φύλλο της αντίστοιχης ημέρας κυκλοφορίας της εφημερίδας σας, που είχε καταχωρισθεί η αρχή του επιλήψιμου δημοσιεύματος του 2ου εξ υμών, ήτοι στην έκδοση του Σαββατοκύριακου, και σε έκταση και μέγεθος ανάλογο με το τελευταίο, το ακόλουθο δημοσίευμα αποκατάστασης, καθώς και μου κοινοποιήσετε αυτό:

«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΙΑΝΝΗ ΜΑΝΤΖΟΥΡΑΝΗ

*Στο από 24-9-2022 δημοσίευμα του Γ. Πρετεντέρη με τίτλο «**Η Δίκη του Παρακράτους**», που δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα «**ΤΑ ΝΕΑ**» - ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ, που κυκλοφόρησε πανελλαδικώς την 24&25-9-2022, ο Δικηγόρος Αθηνών και μέλος της κεντρικής επιτροπής ΣΥΡΙΖΑ - ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ κ. Γ. Μαντζουράνης, συνήγορος υπεράσπισης της Εισαγγελέως Εφετών, κ. Ελένης Τουλουπάκη, στην γνωστή δίκη που διεξάγεται ενώπιον του Ειδικού Δικαστηρίου με συγκατηγορούμενό της τον πρώην υπουργό δικαιοσύνης κ. Δ. Παπαγγελόπουλο, συκοφαντικώς παρουσιάσθηκε από τον Γ. Πρετεντέρη ως «**παρακράτος**» και ως μέλος «**παραδικαστικού και πολιτικού κυκλώματος**», που «**επί κυβερνήσεων ΣΥΡΙΖΑΝΕΑ προσπάθησε να ελέγξει τον «αρμόδιο της εξουσίας**», δηλαδή ως ένας άνθρωπος μετερχόμενος παράνομες, ανέντιμες, εξωθεσμικές, επιλήψιμες και αντιδημοκρατικές μεθόδους.*

Ο Γιάννης Μαντζουράνης είναι ένας καταξιωμένος δικηγόρος με ενεργό και μακρόχρονη επαγγελματική και πολιτική διαδρομή άνω των 40 ετών. Ως εκ τούτου οι εν λόγω ισχυρισμοί δεν αντιστοιχούν στην πραγματικότητα, δεν απηχούν τις απόψεις της εφημερίδας αλλά τις προσωπικές απόψεις αυστηρώς και μόνον του εν λόγω συντάκτη. Για αυτούς τους λόγους ανακαλούμε ρητώς τους εν λόγω ισχυρισμούς και ζητούμε συγγνώμη.»

β) ο 2ος εξ υμών δημοσιεύσει στο αμέσως επόμενο άρθρο του στην εφημερίδα «**ΤΑ ΝΕΑ**» - ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ, στην στήλη «**Συγκρούσεις**», στην 1^η παράγραφο την ακόλουθη δήλωση:

«δηλώνω ότι όλα όσα ανέφερα για τον Γιάννη Μαντζουράνη στο από 24-9-2022 δημοσίευμα μου με τίτλο «**Η Δίκη του Παρακράτους**», που δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα «**ΤΑ ΝΕΑ**» - **ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ**, που κυκλοφόρησε πανελλαδικώς την 24&25-9-2022, είναι καθ' ολοκληρίαν ψευδή και συκοφαντικά και προβλήθηκαν με σκοπό να πλήξω την τιμή και την υπόληψη του Ιωάννη Μαντζουράνη ως Δικηγόρου και ενεργού πολίτη. Ζητώ συγγνώμη από τον Γιάννη Μαντζουράνη, ανακαλώ όλους τους συκοφαντικούς ισχυρισμούς, που προέβαρα σε βάρος του, και υπόσχομαι να μην επαναλάβω στο μέλλον οποιονδήποτε συκοφαντικό ισχυρισμό σε βάρος του».

3. Άλλως, Σας ΔΗΛΩΝΩ ότι θα στραφώ εναντίον σας δικαστικώς ενώπιον των αρμόδιων ποινικών και πολιτικών Δικαστηρίων για την πλήρη αποκατάσταση της τρωθείσας τιμής και υπόληψής μου και την προστασία της από περαιτέρω προσβολές της.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς ους απευθύνεται, προς γνώση τους και για τις κατά νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας αυτή στις σχετικές εκθέσεις επίδοσης.

Αθήνα, 3-10-2022

Ο Εξωδίκως Διαμαρτυρούμενος, Προσκαλών και Δηλών

για Ο Πρωτόδικος Δικηγόρος

I. N. ΜΑΝΤΖΟΥΡΑΝΗΣ - I. N. ΜΑΓΓΑΝΙΑΡΗΣ
& ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘ. ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ - ΜΕΛΟΣ (Α.Μ.Δ.Σ.Α.: 38216)
Μαυρομυταίων 29 - Αθήνα, Τ.Κ. 104 34
Τηλ.: 210 3841738 - Fax: 210 3806732
Α.Μ.Δ.Σ.Α.: 80110
Α.Φ.Μ.: 998850650 - Α.Ο.Υ.: Δ' ΑΘΗΝΩΝ
e-mail: info@mantzouranislawfirm.gr